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PRIMERA PARTE: EXPRESION ESCRITA (220-250 palabras) (35 PUNTOS)

1. Escriba una redaccion de 220-250 palabras. Escoja solo una de las opciones que se le
proponen.

OPCION A: El matrimonio enfrenta cambios muy profundos. Uno de ellos es que los jévenes
llamados Millennials (generacion 1981-1996) estan esperando mas tiempo para casarse
comparando con las generaciones anteriores. Escriba un texto en el que:

* Indique al menos 3 factores a los que cree que se debe este retraso dando argumentos.
» Diga si cree que el matrimonio terminara desapareciendo. Justifique su pensamiento.

OPCION B: Tales son los avances de la tecnologia y su ritmo vertiginoso, que cuesta no pensar en
un futuro aun mas cargado de tecnologia que hoy. Imaginese el futuro y escriba un texto en el que:

* Mencione un posible cambio dentro de los proximos cien afos para cada uno de los
siguientes campos: medicina, comunicacion y transporte.

» Reflexione sobre si la gente de su pais estaria preparada para aceptar aquellos cambios.

« Diga qué emociones le provoca la posibilidad de experimentar de primera mano el futuro que
ha descrito anteriormente.

MNa Tnv 816pBwon Tng MNpatrtAg Exkppaong, va akoAouBNoeTe Tov avtioTolxo Tou ETirédou
0dnyo6 Ai6pbwong MpatrTou Adyou.

SEGUNDA PARTE: COMPRENSION LECTORA (35 PUNTOS)
Texto 1
2. Seleccione la respuesta correcta. (5 x 2=10 puntos)
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3. Responda a las preguntas segun la informacion del texto. (2x1=2 puntos)

A. Multa / confiscacién del equipo / cancelacion de la licencia artistica.
B. Ha surgido un nuevo tipo de turismo cultural. Hoy, los cubanos gozan de un nivel de
libertad de expresién que asombra a muchos visitantes.

4. Relacione la palabra de la columna a la izquierda (en negrita en el texto) con su sinénimo
en la columna ala derecha. En el ejercicio se da la forma original de la palabra.

(5x1=5 puntos)
valido
retérico
bruscamente
intromision
dificultad
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Texto 2

5. Lea las siguientes afirmaciones y marque si son verdaderas (V) o falsas (F) segun el
texto. (7x2=14 puntos)
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6. Escriba 2 sectores a través de los cuales las decisiones politicas influyen las costumbres
alimenticias de los ninos. (2x1=2 puntos)

A.y B. Las politicas agricolas, de transporte, de planificacién urbana, medioambientales,
educativas y de procesamiento, distribucion y comercializacion de los alimentos

7. Si se forma a los consumidores a apoyar a los pequenos productores, ¢qué resultados
positivos podria llegar a tener segun el articulo? (2x1=2 puntos)

A. Fomentaria la conservacion de métodos de trabajo que salvaguardan el patrimonio
alimentario.
B. Ayudaria a frenar la despoblacion del campo.



TERCERA PARTE: USO DE LA LENGUA (30 PUNTOS)

8. Rellene los huecos con la palabra adecuada. (7x1=7 puntos)

por

para
para

a

mas / tan
se

le
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9. Rellene los huecos con una palabra de la misma familia como la palabra entre
paréntesis. (8x1=8 puntos)

ediciones
Repartidos
aparicion
experimentados
relacionados
venta

base
produccion
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. Rellene los huecos con el verbo entre paréntesis en el tiempo y modo adecuados.
(8x1=8 puntos)

va

hicimos

tuvieran / tuviese
hagas

tendria
evacuara / evacuase
acaba

vengan
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. Rellene los huecos con de las siguientes oraciones con la palabra adecuada.
(7x1=7 puntos)

Segun
salvo

sin

de

como

tal

Ya / Puesto
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